
Prilike i prepreke na putu prema ekološki 
prihvatljivoj multimodalnoj mobilnosti

Konzorcij projekta USEmobility pozvao je 
ugledne stručnjake na seriju interaktivnih ra-
dionica. Tijekom lipnja ugostili smo i razgova-
rali s preko 70 važnih dionika u šest zemlja 
uključenih u projekt (uključujući i Nizozemsku, 
gdje su također rađena istraživanja). 
Nacionalne radionice ciljale su saznati gle-
dišta važnih dionika – donositelja odluka u 

lokalnoj i nacionalnoj politici, predstavnika prijevoznika i društvenih organizaci-
ja. Njima su putem scenarija predstavljene prednosti i prepreke u vremenskim 
okvirima do 2020. i 2050. godine a sve vezano uz ekološki prihvatljivu mobilnost 
građana. Evo izvješća o zanimljivim i poučnim raspravama. Saznajte više…
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Evo nas ponovno!
U projektu USEmobility završili smo prikupljanje podataka, tako sada imamo 
čvrstu bazu za daljnje projektne aktivnosti. Analizirali smo trendove u europskoj 
mobilnosti, razgovarali s donositeljima odluka, sastavili smo listu smjernica iz 
primjera dobrih praksi koje vode prema ekološki orijentiranoj mobilnosti i na-
pravili opsežno istraživanje u šest europskih zemalja. Tijekom lipnja 2012. or-
ganizirali smo šest radionica te ugostili međunarodne stručnjake i donositelje 
odluka kako bi čuli njihovo mišljenje vezano na rezultate naših istraživanja i 
pretpostavki vezanih za budućnost mobilnosti. Ovo ćemo ljeto započeti razvitak 
naših strateških preporuka (smjernica) u cilju podupiranja ekološki prihvatljive 
multimodalne mobilnosti europskih građana. Uživajte u filmu našeg projekta u 
kojem smo saželi sve naše ciljeve, te smo pokušali prikazati koje to potrebe 
građani imaju po pitanju mobilnosti. 
Za više detalja, molimo vas, posjetite: www.usemobility.eu
Samo kliknite mišem na sliku iznad i uživajte u gledanju!

Pitali smo građane zašto su promijenili mod 
transporta?
Intervju s tvorcima USEmobility istraživanja

Građani Austrije, Belgije, Hrvatske, Njemač-
ke, Mađarske i Nizozemske bili su uključeni 
u istraživanje o njihovim navikama mobilno-
sti u zadnjih pet godina. Rezultati su poka-
zali da se gotovo polovina populacije izjasni-
la kako je u zadnjih pet godina promijenila 
način putovanja, odnosno mod transporta.  

To, pak, pokazuje vrlo dinamičnu raspodjelu među europskim građanima. U 
svim zemljama uključenim u projekt USEmobility postoje značajne razlike pri 
izboru prijevoznog moda ovisno o svrsi putovanja. Najveća dinamika promjene 
može se primijetiti kod putovanja na posao.  Naši sugovornici bili su g. Thomas 
Krautscheid, voditelj istraživanja kvalitete i Klaus-R. Knuth, voditelj konzultant-
skog odjela pri tvrtki Quotas d.o.o. iz Njemačke. Oni su voditelji stručnog tima 
u projektu, dizajnirali su istraživanje i analizirali su rezultate.  Saznajte više…  EU projekt USEmobility 

primjenjuje novi pristup anali-
ziranju europskog ponašanja 
vezanog uz mobilnost. On 
posebno cilja utvrditi zašto 

su ljudi odlučili preći s isključivog korištenja 
automobila na korištenje javnog prijevoza 
zadnjih pet godina. 
USEmobility vodi konzorcij sastavljen od 
sedam partnera iz pet europskih zemalja
Više informacija možete naći na našoj 
internetskoj stranici: www.usemobility.eu. 
Projekt je financiran sredstvima Europske 
Unije iz Sedmog okvirnog programa (Seventh 
Framework Programme – FP7)
Kontakt:
Koordinator projekta
Gđa. Jolanta Skalska
Allianz pro Schiene e.V.
Reinhardtstraße 18
10117 Berlin
Telefon: +49 30 2462599-61
e-mail: jolanta.skalska@allianz-pro-schiene.de
Izdavač: Clean Air Action Group, 
András Lukács predsjednik
Mađarska, 2011
Ukoliko ne želite primate ovaj newsletter 
možete se odjaviti slanjem poruke na e-mail: 
info@usemobility.eu

Izvještaji s intervjua s donositeljima 
odluka i lista dobrih praksi (na en-
gleskom)

Prezentacija projekta u Vilniusu, Li-
tvi (na engleskom)

Donositelji odluka svi redom uviđaju 
nužnost unapređenja javnog prijevo-
za u Hrvatskoj (na engleskom)

EU projekt USEmobility primje-
njuje novi pristup analiziranju 
europskog ponašanja vezanog 
uz mobilnost. On posebno cilja 
utvrditi zašto su ljudi odlučili preći 
s isključivog korištenja automobila 
na korištenje javnog prijevoza 
zadnjih pet godina.
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